

Інформація

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбулися 19.09.2018р.

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди):

ПП "Аксіома" по об'єктах:

- **майданчик площею 16,5 кв.м, що перебуває на балансі Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області** та знаходиться за адресою: 17024, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, смт Гончарівське, вул. Танкістів, 52 (вартість робіт з оцінки – 1935 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

- **частина асфальтового майданчика площею 53,0 кв.м., що перебуває на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту** та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Ремісника, 56 (вартість робіт з оцінки – 1935 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ПП «Центр нерухомості - Чернігів» по об'єкту: **нежитлові приміщення площею 98,4 кв.м. одноповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Управління поліції охорони в Чернігівській області** та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт Козелець, вул. Набережна,10 (вартість робіт з оцінки – 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

ПП "ЕФ "Експерт-плюс" по об'єкту: **нежитлові приміщення загальною площею 99,1 кв.м на другому поверсі двоповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Фінансового відділу Бобровицької районної державної адміністрації Чернігівської області** та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бобровиця, вул. Незалежності, 29 (вартість виконання робіт з оцінки – 2115 грн., строк – 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

Інформація

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, що відбулися та мали відбутися 19.09.2018

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки – приватизація об'єктів шляхом продажу на аукціоні):

ТОВ "Центр нерухомості" по об'єкту: **об'єкт малої приватизації – незавершене будівництво 2-квартирного житлового будинку**, що знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Єсеніна, 28. Вартість виконання робіт з оцінки – 5500 грн., строк - 10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

ПП "Аксиома" по об'єктах:

- **об'єкт малої приватизації – незавершене будівництво цегельного заводу**, що знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бахмач, вул. Східна, 94. Вартість виконання робіт з оцінки – 5030 грн., строк - 10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

- **об'єкт малої приватизації – незавершене будівництво клубу**, що знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Талалаївський р-н, с. Слобідка, вул. Перемоги, 16. Вартість виконання робіт з оцінки – 5030 грн., строк - 10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

ПП «Центр нерухомості - Чернігів» по об'єкту: **об'єкт малої приватизації – незавершене будівництво адміністративного будинку**, що знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Бунівка, 2. Вартість виконання робіт з оцінки – 4100 грн., строк - 10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

ТОВ "Центр нерухомості" по об'єкту: **об'єкт малої приватизації – незавершене будівництво реабілітаційного центру**, що знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Ковалівка, 17-а. Вартість виконання робіт з оцінки – 4200 грн., строк - 10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

**Заступник начальника
регіонального відділення**

Ю. Амельченко